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FEUEAE RIEEE WA JE R B AR | Bk BAEAREE
26 27 B JE 28 AL 32 £ 37 HEJE
HEEfE (A) 182,385 h> | 177,648 R | 160,495 > | 140,500 k>
EhEE (B) 182,819 h> | 180,487 k> — — —
B) — () — A1,898 — — —
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FEUEAE T RIEEE WA JE HRRE B | Bk BAEARRE
26 4FJiE 27 HEJE 28 HEJEE 32 AR 37 4R
HEEfE (A) 1,040 75 A | 1,025 75 A 965 75 I 898 7' F I
& (B) 1,040 75 & | 1,030 75 A — — —
(B) — (4) — A0 VT L — — —
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FEYEEE REFE HIEEFE RR BARAERE | B BAEAESE
26 fEJE 27 FEE 28 FEJE 32 FE 37 EE
HEEfE (A) 14. 6% 15. 7% 20. 3% 26. 1%
EigE (B) 14. 6% 15. 2% — — —
(B) — (4) — 0. 6% — — —
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TR REFE HEE HHR BARAERE | EeiK BAEAEEE
26 tEJE 27 FEE 28 FEJE 32 FEE 37 EE
HEEfE (A) 33,924 k> 33,043 kv 21,571 ko 18,883 ~ v
FiEE (B) 34,064 ~> 33,559 ko — — —
B) — ) — A365 N — — —




